
 

µ. mvaviY Z_¨ 
µ. 

bs 
mvaviY Z_¨ 

1|K) t 99,311 †nt 9| t  

L)  Dc‡Rjvi msL¨v t 3 wU DuPz Rwg t 16,010 †nt 

M) ‡cŠimfvi msL¨v t 3 wU gvSvix DuPz Rwg t 3,1120 †nt 

N) BDwbq‡bi msL¨v t 39 wU gvSvix bxPz Rwg t 20,734 †nt 

O) Mªv‡gi msL¨v t 700 wU bxPz Rwg t 9,239 †nt 

P) ‡gŠRvi msL¨v t 459 wU AwZ bxPz Rwg t 1,263 †nt 

Q) eø‡Ki msL¨v t 120 wU 

†gvU (4 Gi K Gi mgvb) t 77,871 †nt 2| 
t  

cyiæl t 3,90,798  Rb 10| t  

gwnjv t 4,04,926  Rb ‡mPh‡š¿i bvg  t ‡mPK„Z Rwg (‡nt) 

‡gvU t 7,95,724 Rb Mfxi                         0 wU t - 

3| t  AMfxi                1,8084 wU t 48760 †nt 

K) ‡gvU RbmsL¨v t 7,95,724 Rb cvIqvi cv¤ú            663 wU t            2,180 †nt 

L) Lv`¨ cÖ‡qvRb t 1,34,331 †gt Ub †gvU                      18747 wU t 50,940†nt 

M) exR, †MvLv`¨ I AcPq  (†g. Ub) t 33,355 †gt Ub †gvU †mPK…Z Rwgi (%)  t 68 

N) ‡gvU Lv`¨ Pvwn`v (L + M) t 1,67,686 †gt Ub 
11| 

t  

O) ‡gvU Lv`¨ Drcv`b (PvDj + Mg) t 2,77,958 †gt Ub Uªv±i  t 65 wU 

P) DØ„Ë (+)/ NvUwZ (-) (†g.Ub) t +1,10,272 †gt Ub cvIqvi wUjvi t 2943 wU 

4| t 99,311 †nt  12| t  

K) ‡gvU Avev`‡hvM¨ Rwg (L + M) t 77,871 †nt Wªvg mxWvi t 121 wU 

L) 
Avev`x Rwg (eZ©gv‡b Avev‡` Av‡Q Ggb 

Rwg) 
t 76866  †nt KY© †mjvi t 11 wU 

M) 
¯’vqx cwZZ (Avev`‡hvM¨ wKš‘ Avev‡` hvq 

bvB)  
t 1,005 †nt gvovB hš¿  t 10,310 wU 

N) Rjvkq (12 gvm cvwbi wb‡P _v‡K)  t 3,422 †nt SvovB hš¿  t 42 wU 

O) ¯’vqx dj evMvb  t 2,739 †nt ecb hš¿  t 5wU 

P) ¯’vqx eb f~wg  t 2,104 †nt DBWvi t 73 wU 

Q) kni AÂj  t 766 †nt m‡qj †Uw÷s KxU t 26 wU 

R) evox Ni (MÖv‡gi) t 8,030 †nt Gjwmwm (jxd Kvjvi PvU©) t 2,758 wU 

S) iv¯Ív, AeKvVv‡gv I Ab¨vb¨  t 2,879 †nt  13| t  

 †gvU Rwgi cwigvb (1 Gi K Gi mgvb) t 99,311 †nt n¯Í PvwjZ t 4,910 wU 

5| t  kw³ PvwjZ t 150 wU 

†gvU K…lK cwievi msL¨v  t 1,37,195 wU 14| t  

f~wgnxb Pvlx  t 10,772 mvi wWjvi t  

cÖvwšÍK Pvlx  t 47,606 cvBKvix t 42 Rb 

¶y`ª Pvlx  t 55,039 LyPiv  t 302 Rb 

gvSvix Pvlx t 20,142 15| t  

eo Pvlx t 3,636 cvBKvix t 0 

6| t - LyPiv  t 50 Rb 

7| t 7 KxUbvkK wWjvi  t  

8| t  cvBKvix t 16 Rb 

bxU dmjx Rwg  t 76,866†nt LyPiv  t 289 Rb 

GK dmjx Rwg  t 11,881 †nt 16| t  

`yB dmjx Rwg t 43,564 †nt Gu‡Uj gvwU t 15,500 †nt 

wZb dmjx Rwg t 21,421 †nt ‡ ùvAvk gvwU t 31,500 †nt 

†gvU dmjx Rwg t 1,63,272 †nt ‡e‡j gvwU t 1,500 †nt 

dm‡ji wbweoZv (%) t 212% Gu‡Uj †`v-Avk gvwU t 20,180 †nt  

dm‡ji NbZ¡ (%) t 47.80% ‡e‡j †`v-Avk gvwU t 8,186 †nt 

    17|       eb wefvM t 3 

    cÖvB‡fU (e¨vw³ gvwjKbv) t 43 

    K…wl wefvM t 0 

 


